Контрольная работа №7
«. Производная функции. Уравнение касательной к графику функции»

1 вариант
1. Решить уравнение 
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2. Найти все значения параметра  
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, при которых производная функции 
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 принимает только положительные значения.
3. Записать уравнение касательной и нормали к графику функции 
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 в точке с абсциссой 
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4. Записать уравнение касательной к графику функции 
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, которая

а) параллельна прямой 
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б) составляет с осью ОХ угол равный 
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       5.  Найти площадь треугольника, ограниченного осями координат и        касательной к графику функции 
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 в точке с абсциссой 
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